



FROM SPLIT - SPLIT, SREDNJA DALMACIJA

Posjetite mali, slikoviti gradić Mostar na rijeci Neretvi. Uronite u krajolik, povijest i kulturu Bosne i Hercegovine. Dobijte insajderske savjete od svog lokalnog vodiča. Kušajte tradicionalna jela kao što su burek (pita s punjenjem) i baklava (desert od tijesta). Skočite u slap Kravica i uživajte u brzom kupanju da se rashladite

Cijena

Adults (above 14)

Children age 3-14



From Split: Mostar Tour with Kravica Waterfalls
Obala hrvatskog narodnog preporoda 21, 21000 Split
21000 Split
Hrvatska

T: 00385 91 240 0800

E: graylinecro@gmail.com

Raspored

**DATUMI IZLETA / TURE /
AKTIVNOSTI**

16.03. - 31.10.

MJESTO I VRIJEME POLASKA

Obala hrvatskog narodnog preporoda 21. 7:00am

MJESTO I VRIJEME POVRATKA

Obala hrvatskog narodnog preporoda 21. 7:00pm

Informacije

KRATKI OPIS:

Ime: From Split: Mostar Tour with Kravica Waterfalls

Trajanje izleta / ture / aktivnosti: 11 do 15 sati

Proizvod najbolje opisuje pojam: Outdoor i avantura

Proizvod uključuje: razgledavanje znamenitosti, posjet kulturnim ustanovama / društvima, razgledavanje prirode / prirodnih ljepota, razgledavanje grada, poseta parku prirode , obilazak sa vodičem

Ukratko o izletu / turi i najzanimljivije stvari: Posjetite mali, slikoviti gradić Mostar na rijeci Neretvi.

Uronite u krajolik, povijest i kulturu Bosne i Hercegovine. Dobijte insajderske savjete od svog lokalnog vodiča. Kušajte tradicionalna jela kao što su burek (pita s punjenjem) i baklava (desert od tijesta). Skočite u slap Kravica i uživajte u brzom kupanju da se rashladite

OPIS:

Uronite u krajolik, povijest i kulturu Bosne i Hercegovine na ovom cjelodnevnom izletu iz Splita. Slijedite slikovitu rutu kroz slikovita sela i prirodu i istražite Mostar na pješačkoj turi s lokalnim vodičem prije nego što se zaustavite kod vodopada Kravice radi kratkog kupanja. Upoznajte svog vodiča i vozite se kroz prirodu do Mostara. Istražite grad s lokalnim vodičem i očarajte se slavnim Starim mostom koji povezuje dvije srednjovjekovne kule, dajući gradu nadaleko prepoznatljiv vizualni identitet. Pogledajte mlade mještane kako pokazuju svoje odvažne vratolomije.

Pređite most kako biste istražili Otomansku četvrt, koja je atraktivno obnovljena nakon rata devedesetih. Pogledajte stari bazar i džamiju. Zatim sami istražite grad. Inspirirajte se istočnjačkim strukturiranim ulicama i zgradama, ljubaznim ljudima i ukusnom hranom. Pridružite se osebujnoj kulturi kave koja će vas možda podsjetiti na Tursku. Udobno se smjestite i opustite na jednoj od terasa, isprobajte tradicionalnu hranu ili istražite golemu liniju suvenirnica kako biste ponijeli jedinstvene istočnjačke suvenire. Zatim se vratite u Split kroz stjenovite krajolike Hercegovine, preko nevjerojatnog prirodnog čuda Kravice Vodopad, gdje možete uživati u prekrasnim pogledima, a možda čak i skočiti u osvježavajuću vodu rijeke kako biste se rashladili plivanjem. Na kraju povratak na mjesto okupljanja u Splitu.

REDOSLJED:

Prijevoz od Splita do Mostara - pješačka tura sa lokalnim vodičem - vodopad Kravica - Otomanska četvrt - bazar - džamija - slobodno vrijeme - povratak u Split

ŠTO PONIJETI / OBUĆI:

Putovnica, udobna obuća, kupaći kostimi, ručnik, fotoapararat, grickalice, piće, udobna odjeća i gotovina (10 eura za ulaz u vodopade).

Za polazak iz Trogira obavezna najava.